МГУ и СПГУ станут «федеральными университетами»

Газета «Коммерсант» сообщает, что по распоряжению президента **Владимира Путина** Московский и Санкт-Петербургский государственные университеты в скором времени приобретут особый статус. До 1 апреля правительству поручено подготовить проект преобразования вузов в **«федеральные университеты»**. Правительство намерено удвоить их финансирование, наделить их максимальной коммерческой и образовательной свободой. Таким образом, ранжируя вузы, государство выстраивает новую систему финансирования высшей школы.

Глава Минобрнауки **Андрей Фурсенко** подтвердил, что в соответствии с президентским поручением проект федеральных университетов разрабатывается в его ведомстве. «Концепция состоит в том, что у университетов с особым статусом появятся свободы при осуществлении хозяйственной и финансовой деятельности, а также при определении образовательных программ – они не будут подчиняться государственным образовательным стандартам», – рассказал в интервью «Коммерсанту» министр.

«Коммерсант», 2 марта 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/1646